

Algemene informatie

Aanbesteding: Verhuizing W&N gebouw naar VU Onderzoeksgebouw
Aanbestedende Dienst: Vrije Universiteit Amsterdam
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 Offerteaanvraag 4.1.8, eis 59 SAVAM

Vraag:

Kunt u aangeven welke SAVAM voorwaarden u exact bedoeld? Wellicht dat Opdrachtgever bedoelt : “Algemene Voorwaarden Bedrijfsverhuizingen, versie 2000”?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op: 24 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
13 Offerteaanvraag 4.2.2, eis 73 t/m 75

Vraag:

Op dit moment is het niet mogelijk de kosten voor het opstellen van de vervoersdocumenten in te schatten. De scope is niet bekend en de demarcatie van de werkzaamheden die nodig zijn voor de ADR verhuizing zijn niet bekend. Kan deze activiteit op basis van nacalculatie worden meegenomen?

Antwoord:

Nee, dat is niet mogelijk.

Maar inschrijver mag uitgaan van 48 stekkende meter plank met gemiddeld 35 potjes per strekkende meter. Mocht daar in praktijk significant van worden afgeweken dan kan verrekening plaatsvinden.

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op: 24 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden H8 Aansprakelijkheid opdrachtnemer

Vraag:

Kunt u bevestigen dat vervoer over de weg of binnen gebouwen vindt plaats onder toepasselijkheid van de bepalingen van AVB (maximale aansprakelijkheid per vrachtwagenlading +/- 50K)?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 11

Percelen:

P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op:

24 apr. 2024

Label:

Juridisch